
PENTHODE  HF,  MF  ou  BF a  pente+variable.
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Carac€€rlstlques  d'utilisation  comme  amplificateur
H.F.   et   M.F.

A  tension  de` grlHe-6cran  glissante
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Caract6ristiques   d'utilisatlon    comme   amplificateur   B. F.
avec couplage a  resistances.

a)   V6±250V;     Ra±0,2MQ;     Rg2=0.8MQ;     Rk±1,750£2
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b)   Vb±250V;     Ra±0,1MQ;      Rg3±0,4MQ;     Rk±1000Q
-  VR ,I,

(V)

0
5

10
18
25

•la

-(rT_A)

1,6
1.22
0.92
0,57
0,36

Vo =  3  Veft V o -_  S  V e I i].Iol   (%i   p?u_r|?.Iol   (%)   pour|dl6.   (%.)   pour
Vo =  1 0 Veff

Caract6ristiques d'utilisation  en  trlode
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